Manopla Rotativa para Montagem em Painel MRX (NEMA 4X/IP65) INSTRU QOES DE MONTAGEM

Door Coupling Rotary Handle MRX (NEMA 4X/IP65) ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Manija Rotativa para Puerta de Tableros MRX (NEMA 4X/IP65) INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Tirkupplungsgriff MRX (NEMA 4X/IP65) MONTAGEANLEITUNG

Compativel com disjuntor MPW25 a partir da verséo “V1A".
Compatible with circuit breaker MPW25 as of version "V1A". Montagem MPW / MPW Assembly
Montaje MPW / Einbaulage MPW

Compatible con el interruptor MPW25 a partir de la version “V1A".
Kompatibel zu Leistungsschalter MPW25 ab Erzeugnisstand “V1A”.
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Dimensao minima para corte do eixo (mm)
Minimun dimension for cut the shaft (mm)
Dimensiones minimas para corte del eje (mm)
MindestmalR fur das Kirzen der Achse (mm)
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- Atencio / Warning / Atencion / Warnung
A porta do painel s6 poderd ser aberta na posigio “I" seguindo o procedimento abaixo
™~ / The panel door only can be opened in the “I"” position following the procedure below
- I Apertura de la puerta del tablero en la posicion “I"después del procedimiento abajo
k / Die Schaltschranktiir kann nur bei Pos. "I", wie unten gezeigt, gedffnet werden.
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Opcéo de cadeado na posigao ligado (impossivel abertura de porta).
Option of locking in ON position(opening painel door is disabled).
Opcion de candado en posicion cerrado (imposible apertura de puerta).
Option mit Vorhdngeschloss in Pos. EIN (Tiroffnung unméglich).

Pino roscado

Thread Bolt

Perno roscado
Anschlagstiftschraube

Apos remogao do pino roscado o boto tem seu curso liberado na posigo ligado.

The Push button has its trip free in ON position after removing the threaded bolt.

Después de retirar el perno roscado, el pulsador tiene su curso liberado en la posicion cerrado.
Nach Entfernung der Anschlagstiftschraube kann der Knopf auf Stellung EIN gedreht werden.

Furagéo da porta do painel
Drilling the panel door
Agujereado de la puerta del panel
Bohren der Schaltschranktiir

Opcéo de montagem com fixagdo por guia roscado
Option of mounting with threaded guide nut

Opcién de montaje, fijacién con buje guia roscado
Montageoption mit Gewindefiihrung

@ 22,5 mm

Opgéo de montagem com fixagéo por parafusos
Option of mounting with screws

Opcion de montaje, fijacion con tornillos.
Montageoption mit Schraubenbefestigung
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(4X@3,5X14mm /
1,2..1,7Nm)




